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Na sexta-feira, o pai de Verstappen acusou Horner por ser infantil ao afirmar que a diretora da
equipe havia vetado 9 ele dirigindo na Red Bull 2012 no desfile das lendas do anel vermelho
neste fim. O SrVerstappen ficou furioso dizendo 9 estar "completomente farto" com Horner
A briga foi a última parcela na relação, mas irrevogavelmente danificada entre os dois homens
que 9 tem sido fracionada e mal-humorada desde Horner ter sofrido uma acusação de
comportamento inadequado por parte da colega. As alegações 9 foram rejeitadas pela
investigação interna; Verstappen Sr um suposto homem envolvido aposte ja conspiração para
expulsar o jogador do time 9 insistiu com ele antes dele se separar das acusações
Na sexta-feira Horner negou enfaticamente que ele tinha vetado Verstappen Sr. dirigindo 9 a Red
Bull, no entanto verstappen parecia apoiar versão de seu pai dos eventos e disse acreditar na
linha era 9 uma distração desnecessária ”.

Comanders de la NFL despiden a Brandon McManus tras
acusaciones de agresión sexual

Los Comanders de la NFL anunciaron el domingo  que han liberado al pateador Brandon
McManus, días después de que dos mujeres presentaran una demanda en la que lo  acusan de
agredirlas sexualmente durante un vuelo en 2024, cuando era miembro de un equipo diferente.
El breve anuncio en línea  de los Comanders sobre la liberación de McManus no explicó por qué
el equipo lo despidió. La representación de McManus  ha buscado comentarios.
En una demanda presentada a finales del mes pasado en el condado de Duval, Florida, dos
mujeres acusaron  a McManus, de 32 años, de agredirlas sexualmente durante un vuelo chárter
del equipo de los Jaguares con destino a  Londres el 28 de septiembre, mientras McManus era
miembro de los Jaguares. Las mujeres eran sobrecargos en ese vuelo, según  la demanda.
Ambas mujeres afirman que durante el servicio de comidas a bordo, McManus "frotó" su pene
erecto vestido contra ellas.  McManus también intentó besar a una de las mujeres anteriormente
en el vuelo, según la demanda.
McManus, quien firmó un contrato  para unirse a los Comanders esta temporada baja, negó las
acusaciones.
"Para ser claros, estas son acusaciones absolutamente ficticias y claramente  falsas hechas como
parte de una campaña para difamar y difamar a un jugador de la NFL talentoso y respetado",  dijo
el abogado de McManus, Brett R. Gallaway, a la semana pasada. "Tenemos la intención de
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defender agresivamente los derechos  e integridad de Brandon y aclarar su nombre mostrando de
qué se tratan realmente estas reclamaciones: un intento de extorsión".
La  organización de los Jaguares, que también fue nombrada en la demanda, dijo en un
comunicado de prensa el miércoles: "Estamos  al tanto de la demanda y reconocemos la
gravedad de las acusaciones".
"Mientras continuamos investigando el asunto, vale la pena enfatizar  que exigimos una
organización construida por personas que representan a nuestra comunidad y juegan con el más
alto carácter y  clase".
Los Jaguares están acusados de "negligencia grave" en, entre otras acusaciones, su falta de
crear un entorno de trabajo seguro  para el personal de vuelo.
Los Comanders se enteraron de la demanda civil el 27 de mayo y estaban tomando las 
acusaciones en serio y estaban "investigando el asunto", dijo un portavoz de los Comanders el
martes.
El abogado Tony Buzbee, quien  representa a las dos sobrecargos, dijo en las redes sociales la
semana pasada que las mujeres y su equipo legal  intentaron "resolver este asunto sin la
necesidad de litigio" antes de presentar la demanda.
"Nuestros esfuerzos de resolución se encontraron con  arrogancia, ignorancia y estupidez", dijo el
abogado.
Las mujeres buscan más de R$1 millón en daños contra el jugador de la  NFL y los Jaguares, y
han exigido un juicio con jurado.
"Las acusaciones hechas en esta demanda son muy graves", dijo  Buzbee. "Nos aseguramos de
investigarlas a fondo y hablar con testigos antes de siquiera aceptar los casos.
Los Jaguares habían volado  al área de Londres para jugar dos juegos allí en octubre.
McManus jugó nueve años para los Broncos de Denver antes  de su única temporada en
Jacksonville.
Kevin Dotson de aposte ja contribuyó a este informe.
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